新人教版六年级上册数学期中试卷 

一、选择。（把正确的序号填到括号里，10分）

   1、5吨的 EQ \f(1,4) 的重量（    ）5个 EQ \f(1,4) 吨的重量。

A 、   >          B 、  <          C 、   =
   2、把4块蛋糕平均分成5份，每份占总块数的（    ）。

A 、    EQ \f(4,5)           B 、    EQ \f(1,5)         C 、    EQ \f(4,5) 块  

   3、4的倒数是（       ）。

      A 、    EQ \f(1,4)            B 、   4         C 、    EQ \f(5,2)              

4、桃树的棵数比李树多 EQ \f(1,5) ，单位“1”是（   ）。

A 、 桃树           B 、   李树      C 、   EQ \f(1,5) 
5、把5克农药放入100克水中，药占药水的（    ）。

A 、     EQ \f(1,5)           B 、     EQ \f(1,21)       C 、     EQ \f(1,6) 
二、填空。（12分）        

 1、20的 EQ \f(4,5) 是（         ）。
 2、比16多 EQ \f(3,4) 是（         ）。

3、一个数的 EQ \f(1,5) 是10，这个数是（        ）。
4、1千克的 EQ \f(3,5) 和（     ）千克的 EQ \f(1,5) 一样重。

5、把一根3米长的铁丝平均分成5段，每段长（   ）米，每段长是全长的（     ）。

6、36米增加它的 EQ \f(1,6) 后是（      ）米。     

7、 EQ \f(3,5) 的倒数（      ）。
8、一本故事书小华看了 EQ \f(2,7) ，应把（           ）看作单位“1”。 

9、在     里填上“＞”、“＜”或“＝”。
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三、判断。（对的打“√”，错的打“×”，10分）

1、甲比乙多 EQ \f(1,5) ，乙就比甲少 EQ \f(1,5) 。                    （    ）                                                                                              

2、分数乘法的意义与整数乘法的意完全相同。        （    ）       

3、任何一个数都有倒数。                          （    ）                                                

4、点D在第15行第12列，用数对表示是（15，12）。 （    ）

5、0.25和4互为倒数。                            （    ）                                          

四、计算。

1、直接写出结果（16分）：

    EQ \f(3,4) ×12 =       EQ \f(2,5) ÷ EQ \f(3,5) =         EQ \f(5,6) ×0×24=        EQ \f(5,7) × EQ \f(7,12) =  

 4 × EQ \f(3,4) =        EQ \f(3,4) － EQ \f(1,2) =       1－ EQ \f(1,3) =           28÷ EQ \f(1,4) =
2、脱式计算（12分）： 

 EQ \f(4,9) ÷   EQ \f(4,5) ×  EQ \f(1,5)                  EQ \f(8,15) ×  EQ \f(5,6)  ×  EQ \f(4,9) 
 EQ \f(7,13)  ×  EQ \f(1,7) ＋  EQ \f(1,7) ×  EQ \f(6,13)  （要简算）           EQ \f(1,6) ＋  EQ \f(3,4) ×  EQ \f(2,3) ÷ 2
3、求未知数X（6分）：

 EQ \f(2,3) X = 1                          2X － EQ \f(1,4) =  EQ \f(1,4) 
五、按要求完成下面各题。（8分）

1、请你在右面的方格图里描出下列各点,并把这几个点顺次连接成一个封闭图形,你能发现什么?A（2,1） B（7,1） C（4,4） D（9,4）
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六、解决问题。（26分）

1、学校厨房运回180千克柴油，已经烧了 EQ \f(5,6) ，烧了多少千克？

2、同学踢毽子，小强踢了100下，是张丽的 EQ \f(5,7) ，张丽踢了多少下？

3、服装厂接到一批订单，第一车间单独做需要10天完成，第二车间单独做需要15天完成，如果两个车间同时做这批服装，多少天可以完成？

4、林场今年植松树540棵，比去年多植 eq \f(1,5) 。林场去年植松树多少棵？
5、一张课桌比一把椅子贵10元，如果椅子的单价是课桌单价的 EQ \f(3,5)  ，课桌和椅子的单价各是多少元？
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